ЧОУ «УЦ «Энергетик».

Об учебном центре

Учебный центр создан в 1997 году и ориентирован на подготовку новых рабочих, переподготовку и повышение квалификации рабочих и специалистов в соответствии с отраслевыми Правилами Ростехнадзора, на подготовку руководителей и специалистов предприятий по охране труда. 
В 2000 году открыта Компьютерная школа для учеников 5 – 11 классов.
В 2001 году построен учебно-тренировочный полигон, на котором в 2002 году были проведены первые соревнования ОАО «Вологдаэнерго».

В результате реформирования электроэнергетики в 2003 году, Учебный центр ОАО «Вологдаэнерго» получил статус юридического лица и стал называться НОУ «УЦ «Энергетик». В этом же году получены Лицензия на осуществление образовательной деятельности и свидетельство о корпоративной аккредитации.
В 2004 году получены свидетельство о государственной аккредитации и разрешение на обучение по охране труда.

В 2005 году получено свидетельство об аккредитации по пром.безопасности. 
В этом же году на базе учебного центра отрылась Автошкола.
В 2006 году состоялись первые соревнования бригад по эксплуатации распределительных сетей 0,4-10 кВ Верхневолжской дирекции ОАО «МРСК «Центра и Северного Кавказа».
 В 2011 году УЦ «Энергетик» внесён в реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда.

На сегодняшний день Учебный центр «Энергетик» ведет обучение по 120 специальностям по направлениям:

· Электротехнические специальности и направления;
· Охрана труда;

· Промышленная безопасность опасных производственных объектов (по направлениям;
· Теплотехнические специальности и газовое хозяйство;

· Грузоподъемные механизмы

· Автомобильные специальности и направления

· Информационные технологии

· А так же: электрогазосварщик, рабочий при производстве верхолазных работ и работа на высоте, стропальщик и многие другие.
Обучение проводится в специально оборудованных кабинетах в Учебном центре: 

· кабинет распредсетей 0,4-10 кВ и воздушных линий 35-110 кВ, 
· кабинет по охране труда и технике безопасности, оснащенный новейшими наглядными пособиями и компьютерными тренажерами, видиотека учебных фильмов 
· промышленная безопасность - Обучение проводится с использованием передовой техники 
· семинары – для постоянных и потенциальных клиентов проводятся семинары и семинары-презентации;

· компьютерные классы, 
· а также на учебно-тренировочном полигоне: класс грузоподъемных механизмов, класс подстанционного оборудования, кабинет релейной защиты и автоматики.

На базе Учебного центра работает Автошкола, которая ориентирована на подготовку водителей категории «В» от 18 лет. Конкурентными преимуществами Автошколы Учебного центра «Энергетик» являются наличие собственной площадки для выполнения упражнений по вождению, среднерыночная цена за обучения, включающая оплату за бензин, наличие компьютерного класса для обучения теоретическим вопросам при помощи тестов. Процент сдачи экзамена учениками в ГИБДД всегда высокий, что прежде всего говорит о высоком уровне подготовки в Автошколе Учебного центра «Энергетик».
В УЦ кабинеты оборудованы современными компьютерами, проводятся курсы Пользователей ПК для взрослых, а также бесплатные курсы для пенсионеров.
Компьютерная школа работает для учеников 1-11 классов. Цель преподавания в данном направлении – освоение компьютерной грамотности с ранних лет, развитие логического и творческого мышления у ребят.

  Ежегодно среди учеников Компьютерной школы как в развивающих, так и в рекламных целях, проводится Олимпиада по направлениям: программирование, компьютерная графика, информационные технологии, настройка и администрирование ПК и т.д.

Учебный центр проводит занятия как на своей базе в г. Вологде, так и на выезде к заказчику.
Как уже говорилось, Учебный центр «Энергетик» имеет собственный учебно-тренировочный полигон, оснащенный необходимым оборудованием для проведения практических занятий и соревнований.
В целях повышения уровня профессионального мастерства и квалификации персонала, предупреждения производственного травматизма, демонстрации передовых методов работы и обмена опытом Учебный центр проводит соревнования профессионального мастерства электромонтеров ПС, РЭС, ЛЭП, РЗА и водителей автотранспортных средств.

В 2006 году состоялись первые соревнования бригад по эксплуатации распределительных сетей 0,4-10 кВ Верхневолжской дирекции ОАО «МРСК Центра и Северного Кавказа». В соревнованиях приняли участие такие города, как Вологда, Кострома, Ярославль, Иваново, Владимир, Нижний Новгород. Регулярно на учебно-тренировочном полигоне проводятся системные соревнования  филиалов ОАО «МРСК Северо-Запада» и  «Вологдаэнерго»по различным направлениям.
Также на базе учебно-тренировочного полигона проводится обучение водителей маломерного судна.

Подготовку персонала ведут штатные инженерно-педагогические работники, в том числе, имеющие ученые степени и аттестованные в установленном порядке, преподаватели ВУЗов, представители государственных органов.
Во время занятий выдается техническая и нормативная литература, для этого в УЦ ест своя библиотека. Также недавно открылся книжный киоск.

Для иногородних в Учебном центре предоставляется благоустроенная гостиница.
ЧОУ «УЦ «Энергетик» осуществляет свою деятельность на рынке образовательных услуг в течение 14 лет. За это время спектр его услуг значительно расширился, и ежегодно проходят обучение более 4000 человек.
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